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自分の子どもは、学校生活を楽しいと感じ、安心して登校している

自分の子どもは、家族に学校の様子などをよく話している

自分の子どもは、宿題、予習・復習など家庭学習を計画的に行っている

自分の子どもは、思いやりや優しい気持ちで、友達と仲良くできている

自分の子どもは、学習内容を理解し、基礎的な学力が身についている

（授業を参観して）学校は、わかりやすい授業づくりを工夫している

学校は、教科や道徳で命の大切さや社会のルールを守る態度を教育している

学校は、将来の進路や職業について適切な指導をしている

学校は、自分の子どもが悩んだり困ったときに相談すると、力になってくれる

学校では、自分の子どもをふくめ、生徒一人一人が大切にされ、認められている

学校は、ルール違反や迷惑な行動に対して毅然と対応している

自分の子どもは、時間を守り、きちんとした身なり（服装・髪型）をしている

自分の子どもをふくめ、生徒は、学校の決まりを守っている

自分の子どもをふくめ、生徒は、明るく気持のよいあいさつをしている

自分の子どもをふくめ、生徒は、相手や時・場所に応じた言葉づかいができる

自分の子どもは、体育や部活動でからだをきたえ、体力が向上している

自分の子どもをふくめ、生徒は、学校行事や部活動に意欲的に取り組んでいる

自分の子どもをふくめ、生徒は、生徒会活動にすすんで取り組んでいる

学校は、清掃が行き届いて美しく、教育環境が整備されている

過程や地域は、学校に対して役割を果たし、連携・協力している

学校は、安全管理・健康管理のためのとりくみを行っている

学校は、いじめのない学校・学年・学級づくりに励んでいる

学校は、学校だより、学年・学級通信、家庭訪問、電話連絡などで子どもの様子を日常的に知らせ…

学校は、教育目標・方針・取組の内容・課題などを家庭や地域に伝えている

学校では、自ら進んで学習に取組、思いやりの心を持ち、健康的な中学校生活を送る生徒が育て…

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない

２学期 保護者


